

TOP 理财 | 聚焦

中国银行河南省分行支持豫企“走出去” 做企业信赖的金融伙伴

助力企业“走出去”，金融服务是支撑。作为传统的外汇外贸专业银行，中国银行河南省分行（下称河南中行）成为支持企业“走出去”的榜样。11月10日，第二场河南银行业例行新闻发布会在郑召开，中国银行河南省分行副行长许建华以“支持豫企走出去实现全球大格局”为主题，介绍了该行服务跨境并购和跨境贸易，助力河南企业走出去的相关情况。一同参与本次发布的还有中国银行河南省分行公司金融部总经理马骏和中国银行河南省分行贸易金融部副总经理贺晓玲。倪子 孙国瑞 刘懿



中国银行河南省分行相关负责人现场介绍该行服务跨境并购和跨境贸易等业务。

“河南资本”走向世界

如今，越来越多的企业将目标投向海外。海外并购为河南企业长远发展谋取了更大空间，而中国银行在海外并购领域的专业化能力也获得了政府和社会各界的高度认可。

据许建华介绍，近年来，省内重大海外并购项目全部由中国银行牵头或独家承办：2013年，河南中行牵头为双汇集团组建40亿美元跨境银团，帮助其成功并购美国

史密斯菲尔德项目，完成当年国内最大的民营企业对美企业收购案；牵头做洛钼集团8.3亿美元收购澳大利亚力拓矿山项目；2014年，独家承办河南航投2.3亿美元收购卢森堡货航35%股权业务，使郑州国际航空物流中心的地位逐渐显现；今年9月，牵头洛钼集团15亿美元收购巴西铌磷矿，完成今年以来我省最大规模的跨境并购项目。

提供“一揽子”金融服务

企业在“走出去”的过程中，将面临监管遵从、资金筹措、风险防范、全球管控等诸多问题和困难。为企业提供跨境并购服务时，河南中行与海外分支机构联动，为企业提供专业信息咨询、投资交易撮合、离岸融资顾问等专业化服务，提高跨境并购效率。

“我们提供有针对性的金融支持，不

打空拳。多次组织企业培训，为企业提供相关国家法律政策咨询、金融产品信息与资信调查服务、个性化金融方案等全方位‘走出去’顾问服务，让企业自身掌握‘走出去’的本领；另外，通过提供贸易结算、跨境融资、跨国资金管理等全方位金融服务，方便企业跨境运营，帮助其更好地融入海外市场。”许建华说道。

助力“河南造”遍布全球

近年来，河南中行大力支持省内制造业企业“走出去”。如为郑州宇通集团提供涵盖保函、银行承兑信用证、内保外贷等在内的“一揽子”跨境金融服务，为其叙做的保函、信用证业务占该集团此类业务总量的90%。

同时，该行积极支持企业利用电商平台开拓国际市场。在今年郑州获批成为国

家跨境电子商务综合试验区不久，该行率先完成与郑州仅有的两个通关服务平台的系统对接，提高企业进出口通关效率。

数据显示，今年以来，该行跨境人民币结算超两百亿元，市场份额连续5年位居河南省同业第一，跨境双向人民币资金池业务客户市场占有率76%，成为省内企业跨境人民币业务首选银行。

打造“一带一路”金融大动脉

随着国家“一带一路”战略规划的出台，我省企业在“一带一路”沿线国家的投资不断深化。今年以来，河南中行累计为“一带一路”沿线项目开立保函约15亿元人民币，涉及43个国家和地区，为企业项目争揽、合同签订提供信用支持和履约保障。

助力通关便利是该行支持“一带一路”的又一举措。阳光国际是我省进出口重点企业，由于商品报关时要先交关税之后才能放行，仅关税一项就占压了

企业大量资金。河南中行为阳光国际成功办理了首笔丝绸之路经济带海关区域通关一体化保函，取得“先放货，后交税”的便利，并以保函取代保证金的缴纳，缓解了企业资金压力。

面对中原大省的对外开放新格局，河南中行将持续助力豫企挖掘海外资源、配置优质资产，为服务省内企业国际化发展、支持河南经济“外向度”提升做出新的更大贡献。

中银E贷 一键秒批

中国银行个人网络消费贷款

超低利率

最高30万

一键申请

极速秒批

无抵押

随借随还

中银E贷—个人网络消费贷款

中国银行依托互联网和大数据技术，为您提供全流程在线的信用贷款，让您足不出户即可享受在线申请、秒速获批、在线提款、灵活还款的便捷服务。快来试试吧！



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

中国銀行
BANK OF CHINA